

ЦИФРОВАЯ РОССИЯ

e-mail: russian2020.online@gmail.com +7(902)664-63-13

Исх. № 16/2020-3 от 26 марта 2020 года

**Начальнику отдела образования
администрации Медведевского
муниципального района
Дербенёвой Н.Н.**

Уважаемая Наталья Николаевна!

В настоящее время в связи со сложной эпидемиологической ситуацией в России и мире из-за распространения коронавируса школьники отправлены на каникулы, с домашним удаленным обучением.

Наша команда при начале пандемии для облегчения процесса удаленного и домашнего обучения решила внести свой вклад в этот процесс.

Нами разработано и развернуто по республике Марий Эл в настоящее время **330 мобильных приложений** для образовательных заведений.

Для образовательных учреждений Медведевского района создано 29 мобильных приложений для школ.

Особо хотелось бы обратить Ваше внимание на мобильные приложения для подчиненных Вам школ.

Суть мобильного приложения – объединить в одном приложении основные образовательные ресурсы школы, района, республики Марий Эл и России. Не выходя из приложения, пользователь может перейти на сайт школы, получить доступ к электронной школе при Министерстве просвещения России, порталам основных итоговых аттестаций (ГИА, ЕГЭ), федеральному portalу образование и т.д.

Также родители будущих первоклассников могут встать в очередь в учебное заведение.

Помимо этого, не выходя из приложения можно перейти к блоку района нахождения школы, для доступа к основным сайтам районного значения.

Реализована и возможность через блок «Марий Эл Онлайн» доступа к основным ресурсам республиканской власти.

Также в приложении в модуле «Социальные сети» реализован доступ к ряду социальных сетей, онлайн-магазинов, электронной почте, государственным ресурсам (госуслуги и т.д.), картам, банкам и т.д. Данный раздел будет дополняться.

Чтобы максимально улучшить ресурс нам необходима ваша помощь, ваша оценка полноты приложения, идеи для дополнения его новыми блоками (при необходимости в них).

Целевая аудитория приложения: преподаватели школы, ученики, родители.

Приложение бесплатно как для образовательного заведения, так и для пользователей. Мобильное приложение не собирает каких-либо данных, логинов, паролей пользователей. Оно не выступает и дублирующим для контента официальных сайтов. Его задача - максимально быстрый доступ к основным ресурсам. Таким образом, вся информация в мобильном приложении всегда остается актуальной.

Приложение доступно для скачивания на мобильный телефон с операционной системой ANDROID на нашем сайте <http://russian2020.online/ru/> (необходимо выбрать регион, район, и в открывшемся окне найти свою школу).

Наш проект нацелен на создание мобильных приложений для школ в России. Учебные заведения республики Марий Эл мы выбрали пилотным регионом. Таким образом, все сведения о работе мобильных приложений, взаимодействию учебных заведений будет нами анализироваться для дальнейшей работы, а также предоставления в Министерство просвещения России.

Для более детального понимания функционала мобильного приложения прилагаю краткое описание приложения.

Для оперативной связи звоните мне по номеру +7(902)664-63-13. Для более удобного общения пишите нам на электронную почту russian2020.online@gmail.com (пожалуйста, в теме письма указывайте название учебного заведения, для более быстрой его обработки).

На основании вышеизложенного,

ПРОШУ ВАС

1. Ознакомиться с функционалом мобильных приложений подведомственных Вам образовательных учреждений школьного образования;
2. Высказать мнение по необходимости дополнения блоков мобильного приложения;
3. Довести информацию о мобильном приложении до педагогического состава подчиненных Вам учебных заведений;
4. Разместить информацию о наличии мобильных приложений подчиненных Вам учебных заведений на сайте управления образования;

Приложение:

1. Краткое описание приложения в формате pdf;

С уважением к Вам
и вашей работе,

Руководитель проекта



С.Г. Якунин